Role of Parents in Teaching
School Students
in Pandemic

Wednesday, August 26, 2020

Powered by % SurveyMonkey



Q1: Education is a shared responsibility of both parents and teachers.
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Q2: Online teaching is bringing teachers and parents closer for educating

students.
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Q3: Parents and teachers need to work together to guide students to stay
focused and goal oriented.

Agree
ANSWER CHOICES RESPONSES
Strongly agree 61.43% 551
Neither agree gly ag
nor disagree Agree 36.01% 323
Neither agree nor disagree 1.23% 11
Disagree Disagree 0.67% 6
Strongly disagree 0.67% 6
Strongly TOTAL 897
disagree
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Q4: Parents’ role and responsibility has increased in education of the
students.

Strongly agre

ANSWER CHOICES RESPONSES
heree Strongly agree 53.00% 477
Agree 38.11% 343
Neither agree
nor disagree Neither agree nor disagree 5.11% 46
Disagree 2.11% 19
Disagree
* I Strongly disagree 167% 15
TOTAL 900
Strongly
disagree
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Q5: In the absence of social interactions with school friends, parents are

responsible for the mental wellbeing of students.
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Q6: Online learning is similar to home-schooling by parents with school's
assistance.

ANSWER CHOICES RESPONSES

Agree 41.43% 372
Neither agree
nor disagree | Neither agree nor disagree 17.15% 154
Disagree 17.93% 161
Di

eaeres - Strongly disagree 3.90% 35
TOTAL 898
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Q7: You are a

Principal/Dir
to ANSWER CHOICES RESPONSES
Principal/Director 7.89% 71
Teacher 24.22% 218
School Studen

School student 18.56% 167
School stude- Others 9.44% 85
TOTAL 900

Others
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THANKS

Contact:

FAIRGAZE SKILLS PRIVATE LIMITED
WWW.FAIRGAZE.COM

INFO@FAIRGAZE.COM
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